



Apropó

A hatvanas években házunk kapuját úgy csapkodta ki-be a szél, mint máshol a budiajtót. Nem volt azon se zár, se lakat, se retesz. Valamikor a hetvenes években került rá egy kívülről is játszható könnyedséggel nyitható rigli. A nyolcvanas években kilincs került az évtizedek óta üresen ásitó zártokba, de ekkor még mindig bárki által látogatható volt az udvar. Később a közbiztonsági helyzet "alakulásával" együtt zár is került a kapuba. Először még csak opciós lehetőségként merült fel, hogy kulcsra zárjuk a kaput, de aztán végül minden családtag kapott egy kulcsot és elkezdtek csukni. Ekkor még éjszakánként nyitva volt a lakás bejárati ajtaja, aztán bezártuk azt is. A következő lépésként rács került a bejárati ajtóra, amely csak akkor volt becsukva, mikor üres volt a lakás. A kilencvenes évek közepén már éjszaka nemcsak az ajtót zártuk be, hanem a rácsot is belülről. Egy betörés nyomán elektronikus védelmet kapott a ház, ma már úgy érezzük magunkat, mint egy búroktól leszámazott telepés valahol Dél-Afrikában. Kulcsokkal, kódokkal felfegyverkezve közelítjük meg a családi házunkat. Volt egy időszak, amikor úgy Mel Gibsonra véve a figurát, tüsszentő pisztolyt dugva hátul a nadrágba közlekedtem. Kedd reggelre azonban feltehetőleg virárgyökös felkérésére dolgozó emberek alaposan megcsönkítették a kertítésre, kapura felfutó borostyánt, amihez még soha senki nem nyúlt, legfeljebb letört belőle egy-egy ágat, hogy otthon szaporítsa. A barbár tolvajlás után meggyőződésem, aki a virágot szereti, az is lehet rossz ember.

Pusztai László

Anna van - szenzáció nincs

A Hotel Zámbo Jimmy sohasem lesz Anna, nyilatkozta nem egy alkalommal Kocsisné Kiss Ibolya a szálló egykori vezetője. Ehhez képest a bejáratoról már hetekkel ezelőtt lekerült a régi névtábla, odabenn lemeszelték a Jimmyt ábrázoló képet, ezzel is jelezve, véget ért egy korszak. A Hírnök információi szerint az életében is szélsőséges indulatokat kiváltó Zámbo Jimmy körüli kultuszt nem minden vendég fogadta szívesen, előfordult, hogy a népes vendégsereg kérésére le kellett takarni a zenész portréját, mert zavarta a szórakozni vágyó-

Március utolsó napján a világszerte ismert és népszerű mentőkutya Mancs, hétéves korára végre megtapasztalta azt, ami nélkül nem élet az élet. Már igen kutyául érezte magát, ahogy esténként a szomszéd négy lábú hímekek diadalmas ugatásokkal adták a többiek tudtára legújabb szerelmi kalandjuk hiteles történetét, amit ő tapasztalatok híján csak szájtátva hallgathatott, és hiába a világhír, vannak az életben olyan dolgok, ami semmi mással nem pótolható.

A legszebb férfi (kutya) korba lépő Mancs (és megértő gazdája) ezért elérkezettnek látta az időt, hogy annyi munkával eltöltött év után a legendás életmentő német juhász végre megismerkedjen a szerelem testi-lelki örömeivel. A kiválasztott Dolly névre hallgató, gömbölyded, tüzes (kutya) hölgy számára sem volt közömbös Mancs, és ezt a megismerkedést követő találkozások során nem is titkolta, ám addig húzódott az udvarlási periódus, hogy mire a gyakorlati tevékenységre került volna sor, addigra Dolly már nem volt olyan tüzes... Úgy tűnt, hogy a világ összes irigy kutyája összeesküdött Mancs ellen, és az eddig minden helyzetben helytálló élő legenda nem tudja bebizonyítani, hogy igenis máshol is meg(áll)ja a helyét. Ezen a tarthatatlan helyzetben segített Dolly időközben megérkező mamája Detty, aki átlátva a helyzet súlyosságát egyéni akcióba kezdett. Azért, hogy Mancs ne maradjon hoppon, a még mindig szemrevaló, kívánatos (kutya) hölgy magára vállalta a beavatással járó procedúra minden ódiáját. Miután

kat. Az ilyen és ehhez hasonló esetek elkerülése érdekében a tulajdonos testvérpár teljes arculatváltást határozott el, új imázsuk kialakítása során nem kívánának folytonosságot fenntartani a tragikus körülmények között elhunyt énekes személyével kapcsolatosan. A holtelt újrakeresztelés után ismét Annának hívják, ahogy Udud Csaba tulajdonos fogalmazta, a hotel körül nincs semmilyen szenzáció, ezentúl már csak a munkára szeretnének összpontosítani, az újságírók után végre a vendégeikkel szeretnének foglalkozni.

Asszonyára akadt Mancs



Ó, azok a boldog agglagényévek...

Dettynek nem csak a tekintete volt tüzes, Mancs kevés udvarlás után rövidesen háromszor is átélte a gyakorlatban azt, amiről eddig csak ugattak előtte. Az események a lehető legjobb mederben folytak, mondta Mancs gazdája Lehoczky László a miskolci Spider Mentőcsoport vezetője, akit két mentés közben sikerült elérnünk. Vannak olyan dolgok, amit nem lehet egy kutyának megtanítani,

és ilyenkor érdemes az ágy végéig altatni, ám legjobb megoldás (mint nem csak kutyák esetében) ha egy tapasztalt nőstényre bízunk kedvencünket. A most már minden tekintetben felvilágosult Mancs férfiassága iránti igényessze meghaladja a teljesítőképesség határait, és ugyebár az energia véges, meg azért néha dolgozni is kell...

(völgyi)

Kannában csak húsz literig...

A miskolciak nagy örömmel fogadták azt a diszkont benzinkutat, ahol a Mol Rt. mindenkori kiskereskedelmi árainál tíz forinttal olcsóbban lehet tankolni 95-ös oktánszámú benzint valamint gázolajat. A többi kúttal azonos forrásból beszerzett üzemanyagok minőségére garanciát vállal az üzemeltető Klubpetrol Kft. és a tulajdonos Magyar Autóklub. Az éves pártoló tagsági díj befizetése után az autós matricát kap, ennek fejében a hálózat által működtetett kutaknál jogosult az ország egész területén kedvezményesen tankolni. Azokat a híreszteléseket, hogy kan-

nában nem árusítanak üzemanyagot a cég ügyvezető igazgatója, dr. Berényi András cáfolta. Mindössze annyi a megkötés, hogy a matricával rendelkező autós gépkocsiján kívül további húsz litert vihet el kannában, ezen kívül kétszáz literes hordónként egy pártoló tagdíjat kell befizetni, ezzel törzsvásárlóikat nem hozzák hátrányos helyzetbe, az "ügyeskedőknek" pedig így nem éri meg. A Futó utcai csak a kezdet, a cég rövid időn belül újabb benzinkutakat kíván nyitni Miskolcon, a soron következőt már áprilisban.

-VBT-

Kevesebb hirdetés, kevesebb oldal

Nemrégiben egyesült a Borsodi apró az Északival, azóta egyedül van a piacon a hirdetési újság. Először csak az árát emelte fel, legutóbb pedig csak annyit tűnt fel, mintha "máskor vastagabb szokott volna lenni". S valóban. Míg korábban 120 oldalas volt a kiadvány, legutóbb mindössze 80 oldalon jelentek meg az aprók. Vajon miért? Ha nincs konkurens, akkor bármit megtehet a piacon maradt? Kérdéseinkkel Lovász Zita

operatív vezetőt kerestük, aki elmondta, ennél bonyolultabb a dolog. Attól függően, hogy kevesebb vagy több az apróhirdetés, lesz vékonyabb vagy vastagabb az újság. Volt már 145 oldalas is. Az igaz, hogy amikor indultak, több volt a hirdetés, de ez annak köszönhető, hogy akkor több fórumon hirdették magukat. Ennek szüneteltetésével érthető az aprók számának csökkenése.

- n -